
TÜRKÇE TESTÝ

FEN  BÝLÝMLERÝ  DERSHANESÝ
7.  SINIF  DENEME  SINAVI  /  11.  SAYI  ÇÖZÜMLER

1 7. Sýnýf Deneme Sýnavý / 11. Sayý Çözümler

1. A seçeneðindeki cümlede karýn yaðýp yaðmayacaðý
kesin olmadýðý için “olasýlýk” anlamý vardýr.      

Yanýt: A

2. A, B ve C seçeneðindeki yargýlar, söyleyen kiþinin
yorumunu içermektedir. D seçeneðindeki cümlede
ise doðruluðu ya da yanlýþlýðý ispatlanabilecek, kiþi-
den kiþiye deðiþmeyecek bir yargý vardýr.   

Yanýt: D

3. 1 numaralý “kaybettim” sözcüðü, görülen geçmiþ
zamana göre; 2 numaralý “kokacak” sözcüðü, gele-
cek zamana göre; 3 numaralý “biliyorum” sözcüðü,
þimdiki zamana göre; 4 numaralý “girsem” sözcüðü,
þart kipine göre çekimlenmiþtir.   

Yanýt: D

4. B seçeneðindeki dizelerde “neden-sonuç” iliþkisi
vardýr: Güneþin göðün elinden aydýnlýðý almasýnýn
nedeni, ona darýlmasýdýr. 

Yanýt: B

6. B seçeneðindeki “güzel” sözcüðü, “görür” eylemini
durum yönünden; C seçeneðindeki “içeri” sözcüðü,
“girdi” eylemini yer - yön bakýmýndan; D seçeneðin-
deki “etkileyici” sözcüðü, “konuþtu” eylemini durum
yönünden belirttiði için zarftýr. A seçeneðindeki
“herkese” sözcüðü, adýn yerini tuttuðu için zamirdir.  

Yanýt: A

7. Dörtlükteki “olayým, bulayým, sarýlalým” eylemleri
istek kipine göre, “olunuz” eylemi emir kipine göre,
“yanmýþ” eylemi ise duyulan geçmiþ zamana göre
çekimlenmiþtir.  

Yanýt: C

9. Parçada, roman türünün edebiyattaki en önemli tür
olduðuna yönelik bir bilgi yoktur.     

Yanýt: D

8. Parçanýn tamamýnda düþünme eyleminin sandýðý-
mýz kadar kolay bir eylem olmadýðý, birikim gerek-
tirdiði vurgulanýyor.   

Yanýt: B

10. A seçeneðinde ufkun açýlmasý, okumaya baþlama
koþuluna baðlanmýþtýr.     

Yanýt: A

5. Yazar, son cümlede “Ne yazýk ki kentin her yanýna
dal budak salmýþtýr bu münasebetsizlik!” diyerek ki-
þisel deðerlendirme yapmakta, apartmanlarýn sefer
taslarý gibi sýralandýðýný belirterek benzetme yap-
makta, ilk cümleden sonra çeþitli konut tiplerini sa-
yarak örneklemeye baþvurmaktadýr. Ancak okuru
olay içinde yaþatma gibi bir yöntem kullanmamýþtýr.  

Yanýt: C
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21. “Son” sözcüðü, tek heceli bir sözcük olduðu için
vurgusuzdur.  

Yanýt: B

19. “Sevdiðim, özlediðim, ayaðýna” sözcüðünde “ünsüz
yumuþamasý” vardýr.  

Yanýt: D

20. Söz oyunlarýndan arýndýrýlmýþ, süsten ve mecazdan
kurtulmuþ bir anlatým “yalýn” bir anlatýmdýr.

Yanýt: C

17. “Ara sýra” sözünün anlamý; A seçeneðinde “bazen”
sözcüðüyle, C seçeneðinde “arada bir” sözüyle, D
seçeneðinde “zaman zaman” sözüyle verilmiþtir.

Yanýt: B

18. B seçeneðindeki “Bütün þiirlerini hece ölçüsüyle
yazmýþtýr.” yargýsý; doðruluðu ya da yanlýþlýðý ispat-
lanabilen, kiþisel görüþ içermeyen (nesnel) bir
yargýdýr.  

Yanýt: B

16. “Fýrçalamak”, “baðlamak”, “dökmek” eylemleri, kýlýþ
bildirmektedir; “hoplamak” eylemi ise durum bildir-
mektedir.   

Yanýt: C

15. “Boðazýna düþkün olmak”, “boðaz tokluðuna”, “bo-
ðazýndan kesmek” birer deyimdir. Ancak “boðaz að-
rýsý çekmek” diye bir deyim yoktur. 

Yanýt: C

13. “Kaba” sözcüðü, 1. cümlede “özensiz, geliþigüzel”
anlamýnda; 2. cümlede “taneleri iri” anlamýnda; 3.
cümlede “terbiyesi / görgüsü kýt, nezaketsiz” anla-
mýnda; 4. cümlede “terbiyeye, inceliðe aykýrý” anla-
mýnda kullanýlmýþtýr.

Yanýt: D

12. Parçada, resimlerde güvercin formunun hangi yön-
temle kullanýldýðý açýklanmamýþtýr.

Yanýt: C

11. Parçada, insanlarýn öðrenme isteklerinin farklýlýðýna
dair bir görüþ yoktur.

Yanýt: D

14. Altý çizili sözle, “hatýralarýn canlanmaya baþlamasý,
göz önüne gelmesi” anlatýlmak istenmiþtir.     

Yanýt: C
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1. Sarýþýn Sarýþýn olmayan
–––––– ––––––––––––––

Kýz 5 7

Erkek 2 14

+ – = =  

Yanýt: A

1—2
14—–28

5—–28
7—–28

12—–28

2. Doðrunun eksenleri kestiði noktalar A(1,0) ve
B(0,2) dir.

Eksenleri kestiði noktalara göre doðru denklemi,

+ = 1

2x + y = 2

2x + y – 2 = 0

Yanýt: A

x
1 + y

2 =

(2)

1
1

(2)

y—b
x—a

3.

Yanýt: C

(5! – 4!) . 5
4! + 3! =

(5 . 4! – 4!) . 5
4 . 3! + 3! =

4! (5 – 1) . 5
3!(4 + 1)

=
4 . 3! . 4 . 5

3! . 5 = 16

5. Grafiðe göre; zaman – kontör eþleþtirmesi yapýlýrsa,

2 dk için 3 kontör,

4 dk için 6 kontör,

5 dk için 2 kontör harcanmaktadýr.

Toplam harcanan kontör sayýsý 3 + 6 + 2 = 11 dir.

Yanýt: B

6. (–2)3 + (2)2 + (–2) + (2)0 = –8 + 4 – 2 + 1

= – 5

Yanýt: B

4.

O noktasý etrafýndaki üçgensel ve karesel bölgelere
ait açýlarýn toplamý 360° dir.

O halde süsleme kodu (4;3;3;3;4) tür.

Yanýt: A

O
60°

60°

60°
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9. Grafikte yüksek lisans mezunu çalýþanlarýn sayýsý
tüm çalýþanlarýn %44 ü olduðuna göre; en çok yük-
sek lisans mezunu çalýþan vardýr, ifadesi kesinlikle
doðrudur.

Yanýt: D

11.

Yanýt: C

Doða’nýn bahçesindeki
karýnca sayýsý

Merve’nin bahçesindeki
karýnca sayýsý

3x–5 x
3x–5 = 97

3x = 97 + 5
3x = 102
x = 34 Merve’nin bahçesindeki karýnca

sayýsý

8.

Sayý doðrusunda verilen iþlem,

3 ⋅ (–1) + (–2) + (+8) = 3 tür.

Yanýt: B

–5 –4 –3 –2 –1 0 +1 +2 +3 +4

(–2) 3⋅(–1)

(+8)

+3

10. A maðazasý: 100 ⋅ = 70 TL

B maðazasý: 110 ⋅ = 99 TL

C maðazasý: 100 ⋅ = 90 TL

D maðazasý: 110 ⋅ = 88 TL

Yanýt: B 

80—––100

90—––100

90—––100

70—––100

12.

A(ABCD) = 12 ⋅ 6 

= 72 cm2 dir.

Yanýt: A

6

12A B

D F C12

7.

Buna göre, modele karþýlýk gelen cebirsel ifade
(x–1) ⋅ (x–3) olur.

Yanýt: D

x

–1

x –3
x ⋅ x = x2 x  (–3) = –3x

(–1) ⋅ x = –x (–1) ⋅ (–3) = 3
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13. BéAC ve CéEB ayný yayý gören çevre açýlar olduk-
larýndan birbirlerine eþittir ve m(CéEF) = 30° dir.

Buna göre, CÿFE nde 50° + 30° = 80°,

m(CéFE) = 180° – 80° = 100° dir.

Yanýt: B

14. A = (–2) . (+9) = –18

(–4) . (C) = –4   ise C = +1

B = (–5) . (–1) = + 5

D = (–5) . C = (–5) . (+1) = –5 

A = –18,  B = + 5,   C = +1,  D = –5  olduðuna gö-
re büyükten küçüðe sýralama,

B > C > D > A  dýr.

Yanýt: D

15. Sayý dizisinde 9 terim olduðuna göre terimler kü-
çükten büyüðe doðru sýralandýðýnda ortadaki terim
5. terim olacaktýr. Küçükten büyüðe sýralanýrsa,

1  2  5  5  6  x  7  10  12

diziliþine göre x, 7 olabilir.

Yanýt: D

16.

m(AéDE) = 40° ise

m(CéBD) = 40° dir. (iç ters açýlar)

m(AéBC) = 180° – 40°

= 140° dir.

Yanýt: A

A

B C

D
E

40°

40°

140°

17.

Yanýt: C

– 4
7

7
11

+ 11
7

– 18
11

=
+ 1

3
1
2

+ 1
4

=
+ 1

3
1
2

+ 1
4 + 1

3
1
2 + 1

4

+11–4
7

7–18
11

–11
11 + 7

7

= =
+ 1

3
1
2

+ 1
4 + 1

3
1
2 + 1

4

–1 + 1 0 = 0

18.

0! = 1  olduðuna göre II. sütunda I yerine 1 gelme-
lidir.

Yanýt: A

P(6,3) = 6 5 4

8!
6! = 8 ⋅ 7 ⋅ 6!

6! = 8 ⋅ 7

3!
(3–3)! = 3 ⋅ 2 ⋅ 1

0! =P(3,3) = 6
1 = 6
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1. Ýdrarda bulunmayýp kanda bulunan maddelerden
birisi glikozdur, yani A glikozdur.

Madensel tuzlarýn bir kýsmý süzülürken, bir kýsmý
idrarla atýlýr.

Suyun ise, büyük bir kýsmý idrarla atýlýr.

Yanýt: B

2. Sinapslarda uyartýlar akson ucundan dendritlere
aktarýlýr.

Yanýt: A

3. Amonyak karaciðerde üreye dönüþür ve karaciðer
kýlcallarýndan boþaltým sistemine verilir.

Yanýt: C

4. Parathormon paratiroit bezinden, kalsitonin ise tiroit
bezinden salgýlanýr.

Yanýt: D

5. Östaki borusu, basýnç dengesini saðladýðý için
kulak zarýnýn yüksek þiddette ses karþýsýnda zede-
lenmesini önler.

Yanýt: D

6. 2002 yýlýna ait grafiðe baktýðýmýzda Z canlýsýnýn
sayýsý 2007 yýlýnda artmýþ, X ve Y canlýlarýnýnki ise
azalmýþtýr. O halde, I doðrudur.

En çok Y canlýsýnýn sayýsýnda azalma olmuþtur.

Yanýt: B

7. Kum, tuz, demir tozu ve nohut karýþýmýnda ilk
olarak elek yardýmýyla nohut ayrýlýr, daha sonra
demir tozu  mýknatýsla ayrýlýr, geriye kalan kum ve
tuz ise suya atýlýr. Suda tuz çözünür, kum çözün-
mez ve bu karýþým süzüntü kabýna dökülür ve kum,
tuzlu su karýþýmýndan ayrýlmýþ olur. Son olarak ise,
ýsýtma kabý yardýmýyla su buharlaþtýrýlýr ve tuz da
sudan ayrýlmýþ olur.

Yanýt: A

8. Ýyonik bað metal ve ametal atomlarý arasýnda olu-
þan baðdýr. Metal-metal arasýnda bað oluþmaz, me-
taller sadece ametallerle iyonik bað oluþturabilirler.

Yanýt: B
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9. Metaller, sadece ametaller ile kimyasal bað kura-
bilir. Soygazlar, ne kendileri ile ne de baþka atom-
larla bað oluþturamazlar.

Ametaller ise; hem kendileri ile hem de metaller ile
kimyasal bað oluþturabilirler.

Yanýt: C

10. Su canlýlarýn yaþamý için gerekli iken, hidrojen pe-
roksit zehirli bir madde özelliði taþýdýðý için canlýlar
için gerekli deðildir.

Yanýt: B

11. X ve Y atomlarýnýn proton sayýlarý, nötron sayýlarý
ya da iyon yükleri hakkýnda herhangi bir bilgi veril-
memiþtir. Fakat þekilden de anlaþýlacaðý gibi, X iyo-
nunun çapý artmýþ, Y iyonun çapý ise, azalmýþtýr.

Yanýt: D

12. Paralel yaylar asýlan aðýrlýðý eþit miktarda paylaþtýk-
larýndan, yay baþýna düþen kuvvet azalýr. Bu ne-
denle yayda oluþan uzama miktarý da azalýr.

A, B ve D seçeneklerinde yaylar paralel baðlandý-
ðýndan yay baþýna düþen kuvvet azdýr. Ancak C se-
çeneðinde yaylar paralel baðlanmadýðýndan uzama
miktarý en fazladýr.

Yanýt: C

13. Tabloda verilen yükseklik ve kütle deðerleri ince-
lendiðinde potansiyel enerjinin cismin kütlesi ve
yerden yüksekliði ile doðru orantýlý olduðu görülür.

Bu durumda;

X ve Y cisimlerinin kütleleri eþit ancak yükseklikleri
farklý olduðundan potansiyel enerjileri farklýdýr.

X ve Z cisimlerinin yükseklikleri eþit ancak kütleleri
farklý olduðundan potansiyel enerjileri farklýdýr.

Y ve Z cisimlerinin kütle ve yükseklikleri, farklý
olduðundan sahip olduklarý potansiyel enerjileri eþit
olabilir.

Yanýt: C

14. K diþlisi 2 saniyede 1  devir yaptýðýna göre, L diþli-

si 2 saniyede 1––2 devir, 1 saniyede 1––4 devir, 3 sani-

yede 3––4 devir, 6 saniyede 3––2 devir yapar.

Bu durumda þekli yanlýþ verilen seçenek D seçene-
ðidir.  

Yanýt: D
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16. Iþýk ýþýnlarý az yoðun ortamdan çok yoðun ortama
geçerken normale yaklaþarak, çok yoðun ortamdan
az yoðun ortama geçerken normalden uzaklaþarak
kýrýlýr.

Az yoðun ortamdan çok yoðun ortama geçerken 2
ortamýn kýrýcýlýk indisi arasýndaki fark arttýkça kýrýl-
ma açýsý da küçülür. Bu durumda hava ile elmasýn
kýrýcýlýk indisi arasýndaki fark en fazla olduðundan
açýsý en küçüktür.

Yanýt: A

18. I. Sýcak ve parlak gaz kütlesi yýldýzdýr.

II. Gezegenler etrafýnda, gezegene baðlý hareket
eden gökcisimleri uydudur.

III. Bir yýldýzýn çevresinde belirli bir yörüngeyi izle-
yerek dolaþan büyük gökcisimleri gezegendir.

Galaksinin tanýmý verilmemiþtir.

Yanýt: A

17. Iþýk ýþýnlarý az yoðun ortamdan çok yoðun ortama
geçerken normale yaklaþarak, çok yoðun ortamdan
az yoðun ortama geçerken normalden uzaklaþarak
kýrýlýr.

Bu durumda ortamlarýn kýrýcýlýk indisleri arasýnda

n3 > n2 > n1 iliþkisi vardýr.

Bir cismin sývý içindeki görünür derinliði, h yüksek-
liði ve n kýrýcýlýk indisi ile doðru orantýlýdýr.

Yanýt: B

n
h

Gözlemci

yer

15.

Þekildeki elektrik devresi incelendiðinde K ve L
ampulleri seri baðlý olup N ampulüne paraleldirler.
K, L ve N ampulleri ise M ampulüne seri baðlýdýrlar.

Devrede akýmýn izlediði yollar verilmiþtir. Buna göre
I akýmý anakol akýmý olup A2 ampermetresi en
büyük deðeri gösterir.

Ampullerin parlaklýklarý arasýndaki iliþki;

M > N > K = L dir. Bu durumda V2 voltmetresinin
gösterdiði deðer V1 den fazladýr.

Yanýt: B

K L

I1
M

I I

V1

A2

V2

N
A

I2 I2

I1
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1. Ýnsanlarýn özel yaþamlarýnýn açýklanmasý kitle ileti-
þiminin olumsuz sonuçlarý arasýnda yer alýr.

Yanýt: C

2. Haritada lV. nolu gösterilen taralý alanda nüfus yo-
ðunluðu diðer taralý alanlara göre daha azdýr.

Yanýt: D

3. Soru metninin tümü gözönünde bulundurulduðunda
Türkmen beyliklerinin kültürel alanda geliþme gös-
terdikleri söylenebilir.

Yanýt: B

4. Soru metninde verilen bilgi dikkate alýndýðýnda Do-
ðu Anadolu Bölgesi’nde nüfuslanma diðer bölgele-
re göre daha az olacaktýr.

Yanýt: C

5. 1927-2000 yýllarý arasýnda Türkiye’deki kent nüfu-
sunun sürekli artmasýnda sulanabilen tarým toprak-
larýnýn artmasýnýn etkisi yoktur.

Yanýt: A

6. Çýkarcýlýk, demokrasi ilkesi içinde yer alan kavram-
lardan biri olamaz.

Yanýt: D

8. Orhan Bey zamanýndaki geliþmeler deðerlendirildi-
ðinde Bizans’ýn siyasi varlýðýna son verildiði yargý-
sýna ulaþýlamaz.

Yanýt: C

9. Osmanlý Devleti’nde kuruluþ döneminde iki beyler-
beylik bulunurken yükselme döneminde beylerbey-
liklerin sayýsýnýn artmasýnýn nedeni ülke topraklarý-
nýn geniþlemesidir.

Yanýt: B

10. Osmanlý Devleti’nin Fransýz Ýhtilali’nin yaydýðý milli-
yetçilik düþüncesinden olumsuz yönde etkilenmesi-
nin nedeni çok uluslu bir yapýya sahip olmasýdýr.

Yanýt: A

7. Osmanlý Devleti’nin Rumeli’ye geçmek istemesi Ýs-
tanbul’un fetih nedenlerinden biri deðildir.

Yanýt: A
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SEÇMELÝ DÝN KÜLTÜRÜ ve AHLAK BÝLGÝSÝ
SORULARININ ÇÖZÜMÜ

SEÇMELÝ SOSYAL BÝLGÝLER
SORULARININ ÇÖZÜMÜ

11. Romalýlarýn miladi takvimi düzenlemeleri ile Latin
alfabesini meydana getirmeleri bilimsel ve kültürel
faaliyetlere önem verdiklerinin göstergesidir.

Yanýt: B

12. Osmanlý padiþahlarýnýn yetkilerini kullanýrken ka-
nunlara, gelenek ve göreneklere uymak zorunda ol-
malarý devlet yönetiminde Türk gelenek ve göre-
neklerinin etkili olduðunun göstergesidir.

Yanýt: B

13. Sümer Devleti ile ilgili verilen açýklamada bu devle-
tin ilk yazýlý kanunlarý hazýrladýklarý yargýsýna
deðinilmemiþtir.

Yanýt: D

14. Osmanlý Devleti’nde týmar verilen görevlinin topraðý
terk etmesinin yasaklanmasý ve topraðýný üç yýl boþ
býrakan köylünün elinden topraðýnýn alýnmasý tarým-
sal üretimi artýrmaya yöneliktir.

Yanýt: C

15. Türkiye Cumhuriyeti Anayasasý’na göre “Sýnýrsýz
özgürlüðe sahip olmak” kiþi hak ve hürriyetlerinden
biri deðildir. 

Yanýt: B

16. Soru metninde geçen “kültürel deðerlerimizin orta-
ya çýkmasýnda inancýmýzýn ve ahlaki deðerlerimizin
etkisi büyüktür” ifadesine dayanarak dinin kültürü-
müzün önemli bir öðesi olduðu yargýsýna ulaþýlabi-
lir.

Yanýt: A

17. Melekler, göremediðimiz ve algýlayamadýðýmýz var-
lýklardýr.

Yanýt: D

18. Oruç ibadetinin faydalarýna yönelik hazýrlanan di-
yagramda boþ býrakýlan yere “insanlar arasýnda hu-
zursuzluk yaþanýr” ifadesi getirilemez.

Yanýt: C

17. Ýtilaf Devletleri’nin Osmanlý topraklarýný kendi arala-
rýnda paylaþmalarý Wilson Ýlkeleri’nde yer alan; “sa-
vaþ bittikten sonra hiçbir devlet, savaþý kazansa da
kendi topraklarýna toprak katmayacaktýr” hükmüne
ters düþmektedir.

Yanýt: D

18. Almanya’nýn l. Dünya Savaþý’nda, Osmanlý’yý kendi
yanýna çekme nedenleri arasýnda Osmanlý’nýn de-
nizlerdeki gücünden yararlanmak yoktur.

Yanýt: C

16. l. Dünya Savaþý’nda Almanlarýn isteðiyle Kanal
Cephesi’nin açýlmasýnda Ýngilizlerin sömürgeleriyle
olan baðlantýsýný koparmak etkili olmuþtur.

Yanýt: A
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11 7. Sýnýf Deneme Sýnavý / 11. Sayý Çözümler

1. Doðru cevap B’dir. Çünkü çocuk asker olmayý hayal
etmektedir ve “Would” ile sorulan sorunun yine
“would” ile cevaplanmasý gerekir.

Yanýt: B

2. Doðru cevap A’dýr, çünkü araba kullanan bir
sürücünün emniyet kemeri kullanmasý zorunludur.

Yanýt: A

3. Resimlere göre en güçlü olan Tuna’dýr. Buna göre
doðru seçenek C’dir.

Yanýt: C

4. Doðru cevap D çünkü resimdeki kiþiler çatýda,
havuz veya bahçede deðil, deniz kenarýnda
güneþlenirlerdi.

Yanýt: D

5. Doðru cevap B çünkü resimdeki kiþi futbol oyna-
maya hazýrlanmaktadýr ve bu duruma bakarak
going to ile ifade etmeliyiz.

Yanýt: B

6. Doðru cevap A çünkü hem kolunun hem bacaðýnýn
kýrýk olduðu resim A seçeneðindedir.

Yanýt: A

7. Doðru cevap C çünkü öðrencilerin ve öðretmenin
daha gelmedikleri belirtiliyor. Buna göre çocuðun
yalnýz olduðu seçenek C’de.

Yanýt: C

8. Doðru cevap D çünkü önce 2. cümledeki sorunun
sorulmasý gerekir ki, bununda cevabý 4. cümledir.
Daha sonra 3. cümledeki soru sorulmalý ve cevabý
1. cümle olmalýdýr. 

Yanýt: D

9. Doðru cevap D çünkü Atatürk’e uymayan seçenek
D’dedir. Diðerleri (büyük lider, baþarýlý asker, iyi
politikacý) uymaktadýr. Ama (iyi aktör) uymayarak
yanlýþ seçeneði oluþturmaktadýr.

Yanýt: D

10. Doðru cevap A’dýr. Diðer seçeneklerde çocuðun
uyuduðu ifade edilmektedir. Fakat A’da uyumuyor
denmekte ve yanlýþ olmaktadýr.

Yanýt: A

11. Doðru cevap A’dýr. Cümledeki “next year- gelecek
sene” ifadesi cümlenin gelecek zaman olmasý
gerekmektedir.

Yanýt: A

12. Doðru cevap C’dir. Cevapta “kýrmýzý olaný” diye
belirtildiðine göre sorunun hangisi diye sorulmasý
gerekir (which)

Yanýt: C

13. Doðru cevap B’dir. Cümledeki “last summer- geçen
yaz” ifadesi cümlenin geçmiþ zaman olmasýný
gerektirmektedir.

Yanýt: B

14. Doðru cevap C’dir. Birisinin çantayý çaldýðý ifade
ediliyor. Birisi anlamýna gelen “somebody” dýr.

Yanýt: C

15. Doðru cevap B’dir. Çünkü next year (gelecek yýl)
kaç yaþýnda olacaðý sorulduðu için will kullanýlmasý
gerekir.

Yanýt: B
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